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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO OE LECTSLATURÂ PARA POSSE DOS
ELEITOS AOS CARGOS ELETMS NAS ELEIÇÕES DE 06 DE OUTUBRO DE 2024, NO
MUNICÍPIO DE C{ÇAIL{ DO NORTE/RN, BEM COMO PARA ELEIÇÂO DOS
COMPONENTES DA MESA DIRETORA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS
COMPREENDIDO ENTRE OS ANOS DE2O25I2O26.

+r+*tAo primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, por volta Ílâs 00:30
(meia noite e meia). Na Câmara Municipal de Caiçara do Norte/RN, situada na Rua São Pedro,
SN, Rocas, CEP: 59592-000, Caiçara do No(er'RN, atendendo a convocaçiio regimental preú4
realizou-se a preseote SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃo oe LEGISLATURÂ para a
posse dos eleitos aos cargos eletivos nas Eleições Mmicipais de 2024, à qrral companrrcerarn os
seguintes Edis eleitos: WESLLEY MORAIS DE SOUZA, LUCINALDO CATARINA DA
SILVA, JARDEL PEREIRA DOS SANTOS, KARYNA VANESSA BEZERRA DE
ANDRADE, FRANCELIO PEREIRA DOS SANTOS, JOÃO MARIA ALVES DOS
SANTOS, RANAISSA LORENA DOS SANTOS ANDRADE, VAGNER BELCHIOR
LOPES, JOSÉ RENATO CLEMENTE LEOCADIO.

Constatada a presença de quónrm suficiente, após a apresentação pelo SÍ. MARCOS SANTOS
DA COSTA, meste de cerimônia conüdado o Sr. Vereador mais idoso JOÃO MARIA
ALVES DOS SANTOS que após saudar os presentes, poÍ sua vez, o senhor presidente convidou
A STA KARYNA VANESSA BEZERRA DE ANDRADE e o ST. JARDEL PEREIRA DOS
SANTOS, na condição de Vereadores de legendas diferentes. O Senhor Presidente anunciou o
objeto da sessão e em segúda foi cumprido rcgimentalmente o Juramento Constitucional nos
seguintes termos: *Ptometo erercer com dcdiceçIo e lcddede o meu mendeto, respeitendo
a ConstituiçIo tr'cderel, e Cooíitui1ío do Estedo do Rio Gnnde do Norte, e Lci Orgônice
do Município e demais leis do pdr' promovendo o bcm gcnl do Município e a manutcnçío
de democncie.". Prestado o compromisso pelo Prcsidente, o vereador secretariado JARDEL
PEREIRA DOS SANTOS faní a chamada nominal de cada Vercador que declaraÍi: sAssim

prometo!'Em seguida, o k€sidente Sr. JOÃO MARIA ALVES DOS SANTOS dini: 'Dou
por empossedos os vereldores qu€ pneltrrrn o co[pnolnisro'

Após empossados os Vereadoreg o Presidente Sr. JOÃO MARIA ALVES DOS SANTOS
recepcionou o Prefeito ALCÉLIO FERNANDES BARBOSA e Vice-prefeito SMNIDO
ALVES DE MELO eleitos, para fazêlos adenfar ao recinto para o ato de posse. Feita a leitura
do compromisso pelo Prefeito e pelo Vice-Prefeito, o PÍesidente Sr. JOÃO MARIA ALVES
DOS SANTOS os dará por empossados.

O presidente Sr. JOÃO MARIA ALVES DOS SANTOS suspendeu a se§são por l0 (dez)
minutos para que o Prefeito e o Vice-Prefeito recém empossados deixem o recinto. Após o
decurso do mencionado pÍrzo, constatou o quórum mínimo previsto no art. l7 do Regimento
lntemo da Câmara de Caiçara do Norte e realizou à eleição da Mesa Diretora que foi regisEada
por Chapa Unica composta pelos Senhores Vereadores e Cargos Seguintes:

PRESIDENTE: WESLLEY MORAIS DE SOUZA, VICE PRESIDENTE: KARYNA
VANESSA BEZERRA DE ANDRADE, I'SECRETÁ-PJO: FRANCELIO PEREIRA DOS
SANT0S, 2" SECRETÁRIO: LUCINALDO CATARINA DA SILVA, para efeito da
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PRESIDENTE: WESLLEY MORÁIS DE SOUZÂ

I'SECRETÁRIO: FRÂNCELIO PEREIRA DOS SANTOS

2'SECREATÁRIO: LUCINALDO CATARJNA DA SILVA

VEREADOR: JOSÉ RENATO CLEMENTE

VEREADOR: VAGNER BELCHIOR LOPES

VEREADOR: RANAISSA LORENA DOS ANDRADE

VEREADOR: JOÃO MAR1A ALVES DOS SA

VEREADOR: JARDEL PEREIRA DOS SANTOS
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rcspectiva Eleiçilo foi proüdenciada a chamada por ordem alfabetica, onde cada Vereador
efetivou seu Voto, tendo como resultado da eleição 06 (seis) votos a favor da chapa única 03
([ês) abstenção e 0 (zero) votos NÃO.

Tendo concluído a eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2024-2025, o Sr. Presidente
proüsório JOÃO MARIA ALVES DOS SANTOS, em conformidade com o Aí. 22 §4',
procedeu com a PROCLAMAÇÃO IX)S ELEITOS, onde declarou como eleitos os
componentes da'CHAPA 01" no qual obtiveram 06 votos favoniveis por todos os presentes na
referida sessão.

Posteriormente foi conüdado o seúor WESLLEY MORAIS DE SOUZA pata tornar assento
à Presidência da Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal que em âto continuo convocou a

complementação da Mesa Eleita

Como nada mais houve a tratar, declarou encerrados os trabalhos e autorimu a confecção desta
ata que lida em voz alla e aclnda conforme, vai ao final datada e assinada por mim e por todos
os empossados em conformidade com as homologações exaradas pelo TRIBUNAL
REGIONAL ELEITORAL DO RIO GRANDE DO NORTE.

PREFEITO MUNICIPAL: ALCELIO FERNANDES BARBOSA d,^* /,2
VICE-PREFEITO: SryANILDO ALVE§ DE MELO S...'.^'-'W-
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